KKP1 "Enementu niniifHo1 anredpu’.
Tunu npuKiIamiB, sIKi BAHOCITHCS HAa KOHTPOIbHY poboTy KKP1:

» [loOynyBatu KpUBY Ha KOMIUICKCHIH TUTOIINHI:

1
1) |z=2|=1-2z]; 2) Imz?=2; 3)Re<;)=1;

4) Rez(z?—z)=0; 5)Re(1+2)=]|z| .

» Ha KOMIUICKCHIH IJIOMIKHI 300pa3uTh 00JIaCTh, 110 33 I0BOJIBHSIE '
1) |z—3—-2i| <3, lz—6+i| = 3;
2) |z—1-3i|<4,-1<Rez<4, Imz<5;

3) |z+2-3i|>2,1< Imz<6.

» ApudmeTnyHi Jii 3 KOMIUICKCHUMH YHCIaMu, JificHa (Rez) Ta ysBHa (Imz)
YUCTUHU KOMIUIEKCHOTO YKClia. 3anucaTi KOMIUIEKCHE YHCIIO B
anreOpuuHiii popmi, 3HaWTH JINUCHY Ta YSIBHY YaCTUHH JJAHOTO
KOMIUIEKCHOTO YHCIIa!
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» TpuronomerpudHa ¢popMa KOMILIEKCHOTO YUCIa, MOAYJIb Ta apTyMEHT,
®opmyna Myaspa. IligBectu A0 N —TO CTENEHS KOMIUIEKCHE YUCIIO Z:

1) (5+i5\/§)15; 2) (1+iV3) ; 3) G+50%; 4) (-1+iV3) .

» Kopiab N —T0 cTeneHs 3 KOMIUIEKCHOTO Yrcia Z. 3HAWTH BCi 3HAYCHHSI

Nz =4%a+ibra 300pa3uTH BCI 111 3HAYEHHS Ha KOMITJIEKCHIM TIIOIIMHI:

1) |-3+iV3; 2) VZi; 3) V3+3i; 4 Vi-i.



» Po3B’s3aTH PiBHAHHS HAJI TOJIEM KOMIUIEKCHUX YHCET:
Dx*+13x24+36=0; 2)x*—8x2-9=0; 3) x> +4x3 +16x = 0;
4)x* —4x3 +6x> —4x—15=0; 5)x3+4x3+10x>+7x=0;
6)x3+2x2-12=0; 7)x*-81=0; 8) x°-27=0.

» Po3kiiactu parioHaJIbHHH Jpi0:
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